

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

报料邮箱:qgbapp@163.com
微信报料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

屋顶种菜 夹弄堆物 犬吠不止

小区车棚扰民“心病”如何解？

小区停车棚本应是为了方便居民停车而设，不料却成了一块扰民的“心病”。近日，家住龙山新村的居民致电本报 962555 热线反映，小区内有一个十多年前建造的停车棚，多年来，车棚管理者在屋顶上施肥种菜，并占据夹弄，堆积私人物品，饲养的狗一到晚上就叫吠不止，令周边居民难以过上“太平日脚”。

车棚成私人领地

“你自己看，环境这样脏乱，还搭违法建筑，让我们楼上人家怎么过活！”昨天下午，记者刚来到龙山新村，就被住在 94 号的王先生“拉”

到了自家阳台上。从南侧阳台往下看，车棚及周围的情况一览无遗。记者看到，在车棚房顶中央，用水泥砖块砌出一块区域，里面种植着绿叶蔬菜，一旁正有人在料理。菜地周围放着十余只水桶和花盆，还接着橡胶水管。“一到夏天，蚊蝇乱飞，异味难闻，根本不能开窗。”

王先生告诉记者，车棚旁原来是一条夹弄，几年前被车棚主人占据至今，搭建了大量的违法建筑。“光厕所就造了 2 个，其他地方都堆积着乱七八糟的东西。”顺着指引，记者看到，废旧的水斗、洗衣机、砖块、花盆等塞满了这条长约 50 余

米，宽不到 3 米的夹弄，零星几片彩钢顶棚歪斜地遮掩着，脏乱不堪。

据居民透露，一到晚上看车人养的狗就叫唤不停，让人无法入眠。据说，看车人还在车棚内存放了汽油。“一旦车棚里停放助动车火星擦到汽油，岂不是随时会酿成大祸！”居民们忧心忡忡。

街道称难以根治

居民表示，他们就此事曾多次联名写信至街道和区政府，始终没有得到满意答复。记者走访龙山二村居委，居委李主任表示，曾为此事多次劝说当事人，但对方根本置之

不理。小区物业则表示，对方态度蛮横，他们管不了。

记者来到枫林路街道办事处，街道社区管理办公室副主任郑健了解来意后，无奈地表示，该车棚的管理人员无亲无故，无处居住。街道在多年前让他担任管理员，初衷是为了让他能够有份工作和安生之所。该负责人坦言，如果简单地将其“一锅端”，毫无疑问将增加社会不安定因素，这也是各方面所不愿意看到的。

居民盼解除心病

一头是居民的怨，一头是街道

的难，事情似乎陷入了僵局。其实居民的诉求很简单，车棚房顶不能种植瓜果蔬菜、夹弄内不得堆物、夜半听不到狗叫声。实地采访时，记者发现这三个要求不过分，也并非无法协调。对此，住在龙山新村 91-94 号的多名居民盼望街道能够继续做看车人的思想工作，尽快协调，早日将这一扰民的“心病”解除。街道负责人表示，将进一步做看车人和居民的协调工作，必要时继续出击整治，也希望小区物业能够尽好管理职能，长期观察和督促该看车人的行为，防止扰民现象反复回潮。

见习记者 徐驰

常吃霸王餐 打砸烧烤摊

蛮横男终进班房

本报讯（记者 陈浩）吃饭付钱，天经地义，可几天前，金山一名男子吃饱肚子却不肯付钱，吃完“霸王餐”，还砸东西。最后该男子被新农派出所民警“请”进了班房。

10月25日晚上8时许，金山区浦银路一烧烤摊前人声鼎沸，有人发生纠纷。附近新农派出所民警接警后赶到，只见一醉酒男子在烧烤摊前砸啤酒瓶、摔凳子，因为不肯付餐费，还与烧烤摊主大声争吵。烧烤摊主郭先生愁眉苦脸：“我们做小本生意的，虽然餐费只有 150 多元，但也经不起这样的折腾。”醉酒男子不理睬民警，依旧不肯埋单。

民警将男子强制带回派出所。经调查，这名蛮横食客姓杨，今年 42 岁，是本地无业游民，住在新农镇。民警走访了解到，自 2013 年至今，杨某先后多次在新农多家小饭店、烧烤摊等场所，采用言语威胁、敲打砸骂等手段，强拿强吃。民警问他共吃了多少顿“霸王餐”，杨某称，自己也记不清了。

杨某交代，他原本以为烧烤摊不能拿他怎么样，而餐馆负责人怕他在店里闹事找麻烦，也不敢声张，派出所也不会管这种小事，没想到这回“栽了”。目前，杨某已被刑事拘留。



■ 昨晚 9 时，场中路高架桥下麻将摊被彻底清除 记者 张龙 摄

高架桥下几十张麻将桌被清除

彭浦镇执法人员昨夜整治“黑”麻将摊

本报讯（记者 江跃中 特约通讯员 顾武）昨晚 9 时许，一处南北高架桥（场中路上匝道下面、共和新路 3650 弄对面）桥孔下摆了六七年的大型非法麻将摊，被彭浦镇市容、综合治理、城管、公安、工商等部门组成的综合执法队一举拆除取缔，几十张麻将方桌等物品被卡车运走。

据介绍，这个高架桥下的大型麻将摊是附近一小区居民擅自开设的，每天上、下午各一场，每场每人收取 2 元的茶水费和管理费。由于价格低廉，吸引了彭浦新村周边、甚至共康等地区的中老年人前来玩乐，最高峰

时有 50 张麻将桌子。因环境简陋，周边仅用一些破旧纸板挡风，厕所也没有，一些搓麻将者和看客经常到马路中间的绿化带等处随地大小便，弄得臭气冲天。周边市民和行人要求拆除这个麻将摊的呼声十分高涨。

为此，彭浦镇政府曾多次组织力量，对高架下这一非法聚集的麻将摊进行整治，但往往没多久，摊点又卷土重来。为彻底根治这一市容顽症，镇政府此次组织 50 多人的执法队伍，对这一顽固的麻将摊进行了彻底取缔，并连夜砌墙，将桥孔封堵起来，以防麻将摊档再回潮。

九旬阿婆看电影迷路走失

街头顾客主动帮 店员订车送回家

老人不幸走失，被热心的咖啡店顾客发现，好心的店员招呼老人进店等待家人，不放心还特意叫了专车，并垫付了车费。“天气虽然渐渐转凉，但是好心人的善举让我们觉得很温暖。”昨天，本报接到老人家属来电，诉说了令人感动的故事。

薛阿婆今年 90 岁，平时和弟弟弟媳住在一起。每周二，薛阿婆总要去云峰剧场看一场公益电影，由于已成习惯，家人也并未陪同。本周

二，薛阿婆跟往常一样 7 时出门看电影，谁知过了下午，家人都没有见薛阿婆回来，情急之下报了警。

傍晚 6 时许，薛阿婆的弟弟薛志华接到星巴克店员王益星的来电，称薛阿婆迷路后，走到位于九江路西藏中路路口的星巴克咖啡店门口，3 名在外场喝咖啡的顾客发现薛阿婆独自一人，双目无神，神态疲惫，询问后才得知老人记不清回家的路了。

随后，3 名顾客将薛阿婆领进

店内，王益星得知情况后，将薛阿婆安顿在店内休息，并安抚老人情绪，在老人的包内找到了其家人的电话号码后，联系了薛阿婆的家人。半小时后，薛志华来到星巴克店里，看到姐姐并无大碍，心里的石头才落了地。此时，三名热心顾客已悄然离去。

这时，王益星看到两位老人均年过耄耋，天黑不易打车，就帮老人叫了车，并搀扶他们过马路，目送两位老人上车后，他这才放

心地离开。

车开到薛阿婆家已是晚上 8 时许，薛志华刚要掏钱买单，司机却告知已经有人通过手机付过款了。这时他才恍然大悟，原来自己乘的是“专车”，好心店员王益星已经为他们支付了车费。

此时，从老人外出走失到回家已过去整整 12 多个小时。薛阿婆的家人对记者说：“如果不是三位年轻人主动关心，王先生热心细心，老人还不知什么时候才能回家，我们家人不知还要操多少心。”薛阿婆的家人希望通过本报，对王益星和另外三位好心人的善举道一声谢谢。

见习记者 徐驰

讣告

原上海十一中学教师童冰壶先生因病医治无效，于2015年10月26日去世，享年97岁。

根据先生遗愿，遗体捐献红十字会。特告先生的同事，学生和亲朋好友，并对大家多年来给予先生的关照厚爱深表感谢。

童冰壶先生亲属 泣告
2015年10月30日



网诉直通-消费

本栏目由市文明办指导，市消保委提供专家咨询

刚买的伊莱克斯冰箱，冷冻柜就漏水，报修多次仍没修好。更气人的是，商家承诺在一个月内更换冷冻柜门，消费者打电话催，才被告知没有库存，需要继续等。“新冰箱买来就坏，本来就郁闷，如果断货，也不早点告诉我，非要等问了才能知道。”近日，市民张女士致电本报“网诉直通-消费”栏目诉说烦心事。

【投诉】据张女士说，她 8 月 1 日花 8000 多元买了一台伊莱克斯双门冰箱，使用半个月左右，突然发现冷冻柜下方渗水，她随即拨打客服热线报修。“公司派师傅前前后后上门四五次，换

新买冰箱漏水要换门 等了一月才知“断货了”

了封条，涂了胶水，但均未见好转。最终，承诺一个月内为我更换冷冻柜门。”

10 月 28 日，张女士再次致电询问进度，不料，得到的答复却是没货，让她“再等等”。张女士问需要再等多长时间，“这不一定的，等有货为止。”对方撂下这话后竟直接将电话挂了。（张女士）

【调查】昨天下午，记者拨通伊莱克斯冰箱售后服务热线，热线负责人张女士核实情况后回答记者，张女士购买的这款冰箱目前确实没有库存，他们将和总部联系，早日为客户解决问题。至于为何不能提前告知，以及相关工作人员

的态度问题，她表示歉意。

【回应】傍晚，记者接到伊莱克斯冰箱售后服务电话。客服人员丁先生表示，已与张女士取得联系，冰箱已经到货，明天就能够为客户送货上门。张女士表示，对于商家这样的态度可以接受。

见习记者 徐驰

上海夕阳红口腔门诊部

电话：62490819 62498957

地址：万航渡路1号环球世界大厦副楼(B座)1002室

沪医广(2015)第08-20-0226号 医疗证有效期至：2015年08月20日至2016年09月19日止